	ABUS

Дверные замки, ручки и цилиндры (личинки) немецкой фирмы абус.



Немецкая компания abus создавалась исключительно для поднятия уровня в сфере скобяных изделий. В двадцатом веке фирма сделала настоящий прорыв в области современных запирающих технологий. Большой внимание было уделено новейшей разработки системы МАСТЕР КЛЮЧ. Система позволяет использовать один ключ на несколько запорных устройств. С приходом этого новшества была решена проблема больших связок с ключами. Так же с появлением системы на рынке Москвы у известных производителей появился достойный соперник, не уступающий в качестве и значительно выигравший по стоимости.
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Личинка с чипом - Abus EP-10

Личиночный механизм изготовлен из прочного сплава и имеет усилитель в продольной части тела. Изготовление дубликата ключа возможно только по предъявлению оригинала и личной карты с кодом пинов.
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Евроцилиндр - D6.

Евро цилиндр изготовлен из особо прочного сплава путем термопрессовки. Секретная часть предназначена для ключа с перфокартой и имеет зеркальное повторение кода.
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(фурнитура) Abus. Бронированная накладка с ручкой и чашкой на личинку 

Корпус накладки изготовлен из сверх прочного металла и обладает высокой устойчивостью к механическим повреждениям. Встроенная чашка для личины имеет свободный ход для регулировки длинны цилиндра. Производитель выпускает ручки в серебренном и золотом цвете. Возможное применение фурнитуры, как для оригинала так и на модели других производителей.
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Полуврезная броненакладка на личинку замка.

Защитная накладка из очень твердых сплавов металла. Задача такой конструкции не допустить возможного повреждения личинки с наружной стороны и обезопасить замок от незаконного вскрытия квартирными ворами. Предотвратить всякое выламывание или высверливание евроцилиндра.
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ESK PZ -TKZ 203 TKZ 20. Рабочая механическая часть корпуса замка (абус)

Универсальная модель корпуса позволяет использование замка в деревянных и металлических дверях. Перекидной скошенный язычок легко меняет положение на право и лево стороннее положение. Механизм разработан непосредственно для комплекта с ручками и евроцилиндром оригинального производства. При правильном применении гарантированно обеспечивает надежную защиту. 
	


