Дверные замки ATRA

Замки и цилиндры Atra (Атра).



Все замки фирмы atra (атра) выполняются на заводе производителе с филигранной точностью. Конструкция замка не допускает даже малейших отклонений и люфтов. Большое внимание atra (атра) уделяет и секретности замка. При свеем удобстве и простоте в эксплуатации замка , а также при замене секретного механизма atra (атра) остается чуть ли не единственным производителем высокосекретных запорных устройств. Компания abus была создана еще в хх веке. Занималась компания всеми видами секретных устройств для всевозможного запирания. В наше время так же, как и тогда ABUS является непревзойденным лидером по изготовлению всевозможных элементов запирания.
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Цилиндр Dierre New Power.

Цилиндр (личинка) изготавливается только из особо прочного материала. Отсутствие не прочных материалов увеличивает прочность личинки многократно. Является устойчивой к высверливанию и сворачиванию, а так же имеет хорошие показатели против подбора и вскрытия отмычками. Очень удобные ключи конструкция которых позволяет убирать рабочую часть ключа в корпус (чехол). Это уменьшает возможность несанкционированного копирования ключа и предохраняет ключ от засорения инородными предметами. Цилиндр может быть в двух вариантах, это ключ + поворотная ручка и ключ + ключ. 
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Комплект сувальдных ключей для замка atra с выкидным устройством, что в свою очередь делает удобным их использование и предохраняет от случайного копирования.
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Односистемные замки Atra.

Односистемные замки atra преднозначены для установки в бронированные двери. Замки имеют сувальдный и цилиндровый. Так же имеют сменный сувальдный механизм (нуклио) который на много проще поменять чем корпус замка. Это дает большое преимущество замку и его более экономичное использование. В корпусе замка расположена подвижная рейка с цилиндровыми толкателями. Замки могут иметь дополнительный привод для подсоединения вертикально запорного устройства позволяющего использовать давиатор. Что во много раз повышает взломостойкость замка atra.
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Двухсистемные замки Atra.

Замок предназначен для установки в металлические двери. Представляет собой корпус из нержавеющей стали в который установлен сувальдный механизм и механизм под цилиндр(личинку). Сувальдный механизм приводит в движение основную рабочую часть замка atra. Которая представляет собой выдвижные запорные цилиндры прикрепленные к ползунковой планке проходящие через толкатель. Между планкой и корпусом замка располагается траверсовый механизм который имеет крепления для подсоединения вертикальных тяг . Использование вертикального запорного привода дает возможность замку увеличить число точек запирания. Не маловажную роль играет и механизм цилиндровый. Он, как нельзя важен для такого класса замков. После полного запирания сувальдного механизма цилиндр выполняет роль дополнительной страхоки замка. И полностью блокирует доступ к основному механизму при помощи твердосплавной перегородки которая перекрывает доступ к сувальдам. Рекомендуется использовать цилиндры оригинала atra или проверенных производителей и не в коем случае всевозможных подделок, это может привести к поломке самого замка и его заклинивание.
