Keso

Швейцарская компания KESO (Кесо) была основана в 1982 году. С первого ее дня основания компания KESO была нацелена на изготовление продукции высочайшего качества. Инновационные решения на производстве позволили получить выпускаемые замки KESO, цилиндры KESO и их комплектующих с наивысшим качеством. В 2005 году компания KESO и компания ASSA объединяются и переименовывается в компанию ASSA-KESO. Замки KESO на сегодняшний день пользуются довольно большим спросом, как в странах США, Европы, так и в России.

Наши мастера имеют большой опыт в обслуживание замков и цилиндров KESO (Кесо). Все выполняемые работы проводятся только в соответствие с действующими рекомендациями и инструкциями завода-изготовителя. Мы предоставляем следующие виды услуг:

· ремонт замков и замена компонентов по отдельности;

· консультации в подборе надёжных замков;

· замена цилиндров (личинок), замков KESO (Кесо);
· установка замков KESO (Кесо) в стальные (металлические) двери.

Цилиндр KESO Omega
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Цилиндры KESO Omega изготовлены из закалённой, высокоуглеродистой стали, который практически невозможно высверлить. Накладки очень надёжно защищают замок и цилиндр от вандальских способов вскрытия.

Защита цилиндра KESO закреплена особыми вставками из карбида, которая обеспечивает защиту от воздействий к перелому и имеет высокую твердоустойчивость к выдавливанию и выдергиванию.

Корпус замка Keso с защёлкой.
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Корпус замка KESO с защелкой и с четырьмя выдвигающимися ригелями. Дополнительно оснащается броненакладками, цилиндром европейского стандарта DIN и фалеевыми ручками.

Защитные броненакладнки Keso.
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Ключ Keso Omega
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