	MUL-T-LOCK

Замки дверные mult (Мультилок), личинки Magen (Маген),
ручки Superlock, ключи multi lock, накладки мультлок.
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Замок четырехканальный серия – 235

Разработан замок для израильских дверей имеет механизм шестеренчатый с направлением тяг в четыре стороны. Полный оборот ключа 360 градусов адаптирован под цилиндр своего класса. 
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Накладные ручки (фурнитура) для дверей с замками Multilock
Окрашивается Парашковым напылением и имеет разную цветовую гамму. Комплект фурнитуры полный с ручкой накладкой и чашкой для защиты личинки.
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Врезные четырехканальные корпуса для дверей (мультлок). M-265 M-235 M-602
Хитроумное решение шестеренчатый механизм замка передает толкательные действия на распорные тяги в четырехстороннем направлении. Приводимый личинкой с шестеренкой в действие запорные штанги. 
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Замок DEADBOLT «Hercular» (Дед-Болт)

Дополнительный штатный замок работающий от ключа с наружи и вертушкой из нутрии. Полный проворот ключом 45 градусов с выдвижным овальным ригелем с выходом на 30мм. Устанавливается как второй замок на дверь MulT-Lock.

Возможен монтаж на двери других производителей в частности Superlock (Суперлок) и Magen (Маген). 
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Врезной замок Mul-t-lock модель - M – 60

Устанавливается как в двери металлические, так и в деревянный имеет дисковый механизм, приводимый в действие личинкой кулачковой. 

Цилиндровый механизм Mul-t-Lock личинка (личина) (Мультилок).
Область применения в замки с шестеренчатым механизмом Superlock (Суперлок) и Magen (Маген).
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Личинка Interactive (Интерактив).
Система Interactive абсолютно уникальна имея интеллектуальную защиту от попытке подобрать ключ или сделать дубликат. 
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Самый распространенный европрофильный цилиндр (ячейка) Mul-T-Lock Classic

Применяется во всех моделях замков Mul t lock Superlock (Суперлок) и Magen (Маген). С кулачковым приводом устанавливается в любой замок с цилиндровым механизмом. 
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Модель личинки - 7 X 7.

Самый низкий класс цилиндра не подлежит переборке и перекодировке ключи можно изготовить в любой мастерской. Используется в любых замках под личинку. Исполнение ключ плюс поворотник.
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Евроцилиндр с электронным чипом Mul-t-lock CLIQ (мультлок Клик).
Интеллектуальный абсолютно новый в своем классе цилиндровый механизм. Обладает высочайшей секретностью, используется в дверях израильского производства Super lock (Суперлок) и Magen (Маген). 
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Личинка Multilock (Муль т лок) Светофор. Совместим с моделями дверей израильского производства таких, как Superlock (Суперлок) и Magen (Маген).
Очень удобный механизм для тех, кто часто теряет ключи. В набор с личинкой входит три комплекта ключей зеленый, желтый, красный при необходимости можно самостоятельно сменить один ключ на другой без вызова специалиста. 
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Личинка multi lock МТ-5.

Евроцилиндр МT-5 новейшая инженерная разработка позволила передать отменное качество, высокую секретность, конкурентоспособную цену и незабываемый дизайн в одном изделии. Сегодня применяется во всех высоко-секретных замках третьего поколения. 

Все модели замков Mul-t-lock (Мультилок) актуальных на сегодняшний день в Москве 

Всевозможные модификации и различной секретности замки с дополнительными ключами. В накладном исполнении и врезном вкладном применяются, как дополнительное запорное устройство высокого класса.
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